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Íèòè íà öèëëèíäðå

Ê äèàìåòðàëüíî ïðîòèâîïîëîæíûì òî÷êàì òîðöà äëèííîãî öèëèíäðà ðàäèóñà R = 0,5 ì
ïðèâÿçàíû äâå íåâåñîìûå è íåðàñòÿæèìûå íèòè îäèíàêîâîé äëèíû. Íèòè ñîåäèíåíû ñ
ãðóçîì ìàññîé m, ïîêîÿùèìñÿ íà áîêîâîé ïîâåðõíîñòè öèëèíäðà. Ñèëà íàòÿæåíèÿ íèòåé
ðàâíà T . Òðåíèÿ â ñèñòåìå íåò. Îñü öèëèíäðà âåðòèêàëüíà.

Íàéäèòå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ äëèíû íèòåé L â äâóõ ñëó÷àÿõ:

1. T = mg;

2. T = 2mg.

Àâòîð çàäà÷è: À.È. Óéìèí

Ïåðâàÿ ïîäñêàçêà � 04.05.2020 14:00 (ÌÑÊ)
Âòîðàÿ ïîäñêàçêà � 06.05.2020 14:00 (ÌÑÊ)

Ôèíàë âòîðîãî òóðà � 08.05.2020 22:00 (ÌÑÊ)
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